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Uvod 

 

Prošle smo godine radili na provedbi nekoliko projekata i pisanju novih te na uspostavljanju 

novih partnerstava. 

 

Tijekom 2022. godine uspješno je završen projekt ECOMAP (završen 31. 6. 2022.) i još 

uvijek čekamo završno plaćanje. Projekt „Iskoristi novu priliku“ je uspješno završen 10. 1. 

2022., a projekt „Zajedno uspješniji“ je završio 5. 9. 2022. godine.  

 

U nastavku se nalazi detaljniji pregled najvažnijih programa i projekata te njihove aktivnosti 

tijekom 2022. godine.  
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Programi i projekti u provedbi 

 

1. ECOMAP-Ecosustainable management of marine and tourist ports 

 

Program prekogranične suradnje: Interreg V-A Italija-Hravtska 2014-2020  

ECOMAP je uključivao 11 partneta: 5 iz Hrvatske i 6 iz Italije.  

Trajanje projekta: 01. 01. 2019. – 30. 06. 2022.  

Ukupni budžet: € 2.834.115,00 

 

Cilj projekta je bio unaprijediti stanje okoliša mora i obalnog područja korištenjem održivih i 

inovativnih tehnologija i pristupa. Vodeći partner je bila Općina Podstrana. Partneri iz 

Hrvatske su bili: Pomorsko sportsko društvo Špinut, Zdravi grad, Društvo sportskih 

ribolovaca Strožanac, Institut za oceanografiju i ribarstvo Split. Partneri iz Italije su bili: 

Comune di Ancona, Bibione Mare SpA, OGS-Instituo nazionale di oceanografia e di 

geofisica sperimentale, Universita’degli studi di Ferrara, Consorzio futuro in ricerca, Polo 

tecnologico di Pordenone societa’consortile per azioni. Projekt je bio zbog pandemije 

COVID-19 produljen na godinu dana te je trajao do 30. 06. 2022. 

Udruga Zdravi grad je sudjelovala u projektu s aktivnostima ukupne vrijednosti 204.125,00 

eura. Europska unija financira iznos od 173.506,25 eura, a 15%, odnosno 30.618,75 eura je 

trebalo biti nacionalno sufinanciranje, a što smo uspješno sakupili. 

 

Jedna od naših aktivnosti je bila  i organizacija 3. međunarodnog kongresa “Era nove 

ekonomije i novih zanimanja: Plava ekonomija i plave inovacije” (Age of New Economy and 

New Jobs-Blue Economy and Blue Innovation), koji se održao u razdoblju od 10. 10.-11. 20. 

2021. godine, u Hotelu Radisson Blu, u Splitu. Cilj Kongresa je bio, osim predstavljanja 

rezultata projekta, okupiti vrhunske stručnjake iz tog područja, kao i utjecajne članove 

međunarodnih organizacija radi razmjene znanja i iskustava o zaštiti mora i održivom razvoju 

obalnog područja s naglaskom na zaštitu okoliša. Kongres je vrlo uspješno organiziran. Bilo 

je ukupno 140 sudionika, 6 predstavnika lokalnih, regionalnih i nacionalnih vlasti (4 iz 

Hrvatske, 2 iz Italije), predstavnici razvojnih agencija, predstavnici sveučilišta i istraživačkih 

instituta, projektni partneri, znanstvenici, studenti i brojni drugi gosti.  

Osim sudionika iz Hrvatske, Kongresu su prisustvovali sudionici iz: Italije, Grčke, Finske, 

Poljske, Norveške i Engleske. Prijavljeno je 50 znanstvenih i stručnih radova, od toga 15 od 
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strane projektnih partnera. Predstavljeno je 8 drugih Interreg projekata, 4 Italija-Hrvatska, 

zatim Interreg Francuska-Engleska, Interreg Mediterranean, Interreg Central Baltic and 

Interreg Adrion. Tijekom Kongresa, paralelno su još organizirana dva događaja. Forum pod 

nazivom „Luke i održivi razvoj“ okupio je 11 sudionika, znanstvenike i predstavnike vlasti 

radi rasprave o održivom obalnom razvoju i malim lukama. Osim toga održan je i Okrugli stol 

kao neformalni skup (12 učesnika) s ciljem upoznavanja i povezivanja za eventualnu buduću 

suradnju. 

Objavljena je Knjiga radova (Knjiga kongresa), u tiskanoj i online verziji u okviru koje je 

objavljeno 50 sažetaka radova stručnjaka iz 14 različitih zemalja. 

Na taj način u potpunosti smo ispunili projektni zadatak organiziranja jednog događaja visoke 

razine u okviru projekta te smo ispunili sve zadane ciljeve Strateškog plana 2019.-2021. 

 

 

2. RESISTANCE – Raising awarenESs of MaritIme Spatial planning importance 

 

Program prekogranične suradnje: Interreg Italija-Hrvatska 2014.-2020 

TRAJANJE PROJEKTA: 4.1.2022. – 30.6.2023 

PARTNERI PROJEKTA: OPĆINA PODSTRANA (voditelj projekta), ZDRAVI GRAD, 

FONDACIJA CETACEA, SVEUČILIŠTE CA’ FOSCARI U VENECIJI, SVEUČILIŠTE 

FERRARA, REGIJA EMILIA ROMAGNA, JAVNA USTANOVAMORE I KRŠ, JAVNA 

USTANOVA NACIONALNI PARK KORNATI 

UKUPNI PRORAČUN: 599.675,00 € 

  

Interreg Italija-Hrvatska 2014. - 2020. se primakao svom završetku, a kako nisu potrošena sva 

planirana sredstva programskog razdoblja, Program je raspisao novi natječaj kapitalizacije 

projekata Interreg Italija-Hrvatska u listopadu 2021. godine. Odabrana su 43 najbolja projekta 

koja se mogu prijaviti na Poziv te su podijeljena na 5 klastera. Među tim projektima odabran 

je i naš projekt ECOMAP. Dogovorili smo partnerstvo, i zajedno s Općinom Podstrana kao 

vodećim partnerom organizirali pisanje projekta. Povezali smo 7 projekata i 7 partnera (4 iz 

Italije i 3 iz Hrvatske) unutar svog klastera, osmislili i prijavili projekt RESISTANCE.  

Cilj projekta RESISTANCE je razmjena stečenih znanja i iskustava o moru, kao i obalnom i 

riječnom okolišu kapitalizirajući rezultate Interreg projekata ECOMAP, ECOSS, 

Net4mPLASTIC, SOUNDSCAPE, DORY, SASPAS i ML-REPAIR.  
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Ideja vodilja našeg projekta je da se zajednička rješenja mogu učinkovito razvijati samo ako 

se potiče međunarodna suradnja različitih organizacija. Ovaj projekt primjer je suradnje 

različitih stručnjaka, članova predstavnika lokalnih, regionalnih vlasti, obrazovnih institucija, 

međunarodnih ekoloških organizacija, koji će zajednički evaluirati svoje već razvijene dobre 

prakse za održivo korištenje morskih i obalnih resursa.  

Do sada je odrađen dio kampanje, promocije projekta i kapitaliziranih rezultat, a u idućoj će 

se godini kampanja nastaviti, organizirati će se dvije konferencije u živo i dvije on-line, tri 

posjete pilot mjestima, smjernice za morsko prostorno planiranje te podvodni virtualni muzej. 

 

 

3. ZAJEDNO USPJEŠNIJI 

 

Projekt međunarodne suradnje financiran od strane Ministarstva vanjskih i europskih poslova 

TRAJANJE PROJEKT: 9. 2021. – 9. 2022. 

BUDŽET: 299.863,50 kn 

VODITELJ PROJEKTA: Zdravi grad 

PARTNER: Mladi intelektualci “Nada”, Skadar 

 

Civilno društvo u Albaniji ima mnogo problema od kojih je najizraženiji problem održivosti  i 

umreženosti kako na nacionalnoj tako i na međunarodnoj razini. Može se potvrditi kako 

lokalni OCD-ovi u Albaniji vide potrebu za boljom suradnjom, umrežavanjem i razmjenom 

informacija. Mnoge obitelji iz Skadra, Puka i obližnjih sela  su siromašne, žene broje visoku 

stopu nezaposlenosti, a djeci se iz tih zona teško može kupiti oprema za praćenje on-line 

nastave što je nužnost za kvalitetno školovanje u vrijeme pandemije COVID-19, a i za buduće 

vrijeme nadajmo se bez pandemija. Projektom su se osnažili kapaciteti organizacija civilnog 

društva u Skadru, doprinijeli smo jačanju kapaciteta nezaposlenih žena i djece slabijeg 

imovinskog stanja te na području Skadra, Puka i okolice omogućili pristup on-line nastavi.  

Projekt je završen te možemo zaključiti kako je uspješno doprinio osnaživanju suradnje 

izvaninstitucionalnih partnera, organizacija civilnog društva Hrvatske i Albanije.  
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4. OBOJIMO ŽIVOT 

 

Europski socijalni fond 

Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.- 2020. 

Promocija zdravlja i prevencija bolesti – faza 2 

Ukupna vrijednost projekta:  494.460,00 HRK 

Razdoblje provedbe: 3. 2022.- 5. 2023. 

Voditelj projekta: Zdravi grad 

Projektni partneri: Geopark Viški arhipelag 

“Obojimo život” će doprinijeti podizanju svijesti o problemu depresije i poremećaja iz 

depresivnog kruga, važnosti ranog dijagnosticiranja i liječenja te prevencije u fazi prvih 

simptoma. Projekt će povećati znanje šire javnosti, posebice mladih o depresiji i 

poremećajima iz depresivnog kruga, o preventivnim mjerama, te kako se ponašati u slučaju 

pojave prvih simptoma i kako se liječiti. Bespovratna sredstva osigurana su iz Državnog 

proračuna Republike Hrvatske (15%) i iz Europskog socijalnog fonda (85%). Do sada je 

odrađeno niz radionica u 5 škola te radio kampanja, razgovori sa stručnjacima, na temu zaštite 

mentalnog zdravlja. U idućoj su godini planirane sljedeće aktivnosti: izrada i tisak brošure, 

osmišljavanje i održavanje predstave u pet škola te aktivnosti u prirodi za učenike sa otoka 

Visa. 

 

 

5. ERASMUS+ PROJEKT: KLIMATSKE PROMJENE ZASLUŽUJU BITI U 
NASTAVNIM PROGRAMIMA (C.C.D.C.) 

 

Vrsta prijave je KA210 Small Scale Partnership.  

Vrijednost projekta: 60.000,00 eura 

Voditelj projekta: Turska - HOCA AHMED YESEVI ANADOLU LISESI 

Trajanje projekta: 2/2022-2/2024 

Partneri:  Gračka - GymnasioL. T. Halkis ''Socratis Fanurakis'';  Portugal - Escola Secundaria 

Penafiel; Rumunjska - Universitatea Din Pitesti; Hrvatska - Zdravi grad. 

Projektom će se podići svijest o klimatskim promjenama, a problematika klimatskih promjena 

će se integrirati u svaki školski predmet bez obzira nalazi li se u kurikulumu ili ne. 

Metodologija koju ćemo koristiti je gamifikacija. Glavne aktivnosti bit će usmjerene na obuku 
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nastavnika/zaposlenika partnera i voditelja projekta o tome kako pripremiti igrice koje će 

doprinijeti simultanom učenju npr. engleskog jezika i teme klimatskih promjena.  

Na kraju projekta, glavni rezultat biti će priručnik za učitelje o tome kako integrirati klimatske 

promjene u svoje nastavne planove i programe pomoću on-line igri. U okviru projekt na 

proljeće 2022. je planirana prva mobilnost u Tursku gdje ćemo pripremiti seminar na temu 

klimatskih promjena. Do sada si odrađene dvije mobilnosti, a u 2023. godinu će biti ofrđene 

još dvije. 

 

6. ERASMUS+ PROJEKT: OBRAZOVANJE ZA OKOLIŠ NA OTVORENOM I 

OBRAZOVANJE ZA ODRŽIVI RAZVOJ 

 

Projekt je financiran iz programa ERASMUS+. Vrsta prijave je KA210 Small Scale 

Partnership.  

Trajanje projekta: Projekt je odobren u 2022., čeka na provedbu. 

Voditelj projekta: Valdres vidaregåande skule (Norveška) 

Partneri: Stichting Bij De Tijd (Nizozemska), Megader Diyarbakir (Turska), Agrupamento de 

Escolas de Castro Verde (Portugal) i Zdravi Grad. 

 

Projekt će omogućiti učenicima poučavanje izvan učionice, nudeći im uvid u stvarnost 

društvenog okruženja kojega često nisu svjesni. To će poboljšati njihovu upoznatost s 

vlastitim kulturnim identitetom i omogućiti im da otkriju identitete zemalja partnera. Ovo će 

također stvoriti most s vršnjacima, za koji se nadamo da može ukloniti jezične barijere, kao i 

one društvene i kulturne raznolikosti. Projekt je dobar odgovor na ciljeve i prioritete EU-a jer 

promiče metodologiju poučavanja koja, uz motiviranje učenika, promiče obuku u europskoj 

dimenziji kao i razvoj svih praktičnih vještina potrebnih za potpuno zadovoljenje njihovih 

potreba za društveno okruženje budućnosti.  

Projekt stavlja veliki naglasak na praktične aktivnosti, kako bi se studentima omogućio 

poticajan pristup znanstvenim sadržajima i metodama. Operativna faza uključuje 

participativni projektni rad i nudi studentima mogućnost visoke razine inicijative, autonomije 

i kreativnosti. Također, projektni rad može biti ključan u sprječavanje dosade u školi, što je 

jedan od prioriteti obrazovnih razvojnih programa EU. 

 

7. PROGRAM „PUT ZDRAVLJA“ I CENTAR IZVRSNOSTI „GEORGE 

MATELJAN“ 
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Program Put zdravlja za odrasle uključuje: 

1. Volontersku suradnju sa Županijskom ligom protiv raka: 

 Uređujemo i vodimo emisiju na Radio Suncu „Mediteranske najzdravije namirnice 

svijeta“, tijekom cijele godine, od početka 2014, i to svaki petak u 8:30 sati. 

 Aktivno sudjelujemo u njihovoj tradicionalnoj manifestaciji Zdravlje je moj đir.  

 

2. U Zdravom gradu, nastavili smo za građanstvo održavati sve od 2014. godine pa do 

danas: 

 Do in i Chi Qong vježbe. Cijelu godinu svaki ponedjeljak i četvrtak od 19:00 – 20:00 

sati.  

 U okviru programa održano je 5 predavanja o mediteranskoj prehrani i zdravim 

namirnicama, održano je 10 individualnih savjetovanja i 5 radionica kuhanja. 

 

8. PROMOCIJA PRIMARNE PREVENCIJE I ZAŠTITE MENTALNOG 
ZDRAVLJA 

Kao član Europskog udruženja za depresiju - EDA, Zdravi grad sustavno radi na promicanju 

mentalnog zdravlja i svake godine obilježava Europski dan depresije nizom plakata unutar 

osvjetljenih panoa u Zagrebu i Splitu te gostovanjima na lokalnim pisanim i audio-vizualnim 

medijima. Ujedno cijelu godinu aktivno sudjelujemo u radu EDA mreže.  

Kako bi umrežavanje ojačalo i na lokalnoj razini Udruga se usko povezala s udrugom Fenix iz 

Splita koja na temu mentalnog zdravlja temelji cijelo svoje postojanje i smjer razvoja. 

Nadalje, predsjednica je član Povjerenstva Grada za mentalno zdravlje.  

Tijekom 2022. Udruga je osmislila i otvorila stranicu koja promovira mentalno zdravlje, riječ 

je FB stranici „Obojimo život“. Ujedno, u prošloj godini izvršeno je 8 pojavljivanja na 7 radio 

postaja na kojima se promoviralo mentalno zdravlje te su izvršene pripreme za brošuru koja 

će biti namijenjena nastavnicima kako bi bolje mogli prepoznati mentalne poteškoće kod 

svojih učenika i pružiti im adekvatnu podršku.  

 

9. UMREŽAVANJE 

Udruga je u 2022. godini potpisla dva dokumenta o suradnji: 

1. “Memorandum of Cooperation of Port cities” i  

2. „Memorandum of understanding with Balkan Centre of Marine Research“ kako bi 

zajedno s različitim dionicima i dalje razvijala planove i poduzimala mjere za održiv 

razvoj i zaštitu mora i priobalja. 
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Prijavljeni projekti  

 

1. U okviru poziva Europske komisije CERV-2022-CITIZENS-CIV (Call for proposals 

on citizens’ engagement and participation) u veljači 2022. godine prijavljeno je 4 

projekta: 

 

1.1.  activeTOhappy – AKTIVANI DANAS, SRETNI SUTRA 

Cilj ovog projekta je potaknuti već aktivne pojedince da postanu još aktivniji, pružiti podršku 

onima koji se kolebaju te potaknuti migrante u drugim državama članicama da sudjeluju u 

europskim izborima.  

Kroz dijalog s ljudima svih generacija i različitim perspektivama, planiramo raspravljati o 

ključnim temama koje oblikuju današnju Europu, kako su definirane u ovom projektu. 

Fokusiramo se na manjine, osobe koje su diskriminirane te migrante. 

Vrijednost projekta je 202.200,00 €. 

Koordinator: Fondatsiya Savremenna Plevenska Mediya (Bugarska) 

Partneri: Eyropaiko Institoyto Topikhs Anaptykshs (Grčka), Udruženje građana Centar za 

razvoj manjinskih i lokalnih medija Minority & Local Media Development Center (Srbija), 

Zdravi grad (Hrvatska) i Krug Muveszeti Egyesulet (Mađarska). 

 

1.2. JEDNAKOST SPOLOVA 

Rodni stereotipi, izazvani nesvjesnim pristranostima, glavni su izvor rodne neravnopravnosti 

koji prožimaju sve aspekte društva. Ti stereotipi, obuhvaćajući generalizacije ponašanja i 

karakteristika pripisane ženama i muškarcima, nastavljaju poticati neravnotežu spolova, 

sužavajući izbore, ambicije i osobne slobode svih ljudi. Mladi su osobito podložni ovim 

rodnim stereotipima, uključujući školske i izvannastavne aktivnosti, internetske igre i 

društvene medije ali isto tako mogu biti snaga za promjenu. 

Glavni cilj ovog projekta je podržati globalne politike koje promiču puno ostvarivanje prava, 

slobodu od rodnih stereotipa i rodnu ravnopravnost, uključujući balans između posla i 

privatnog života za sve. Iz ovog općeg cilja izvire specifični cilj: uključiti mlade ljude u dobi 

od 18 do 30 godina te im omogućiti usvajanje novog zajedničkog jezika. Taj je jezik put 
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prema svijesti da kazalište predstavlja sredstvo kroz koje mogu bolje razumjeti svoje iskustvo 

i zajednicu te da je pravo svih, od pojedinaca do cijelih zajednica, oblikovati kazališne scene. 

Vrijednost projekta je: 104.519,00 eura 

Koordinator: Tandem Societa' Cooperativa Legale (Italija) 

Partneri: Zdravi grad (Hrvatska), Szubjektiv Ertekek Alapitvany (Mađarska), Gymnázium, 

SNP 1, Gelnica (Slovačka) i Ayuntamiento de Mislata (Španjolska). 

 

1.3. RESILIENCE YOUTH 

Ovaj projekt temelji se na iskustvima europskih škola tijekom pandemije Covid-19. Cilj mu je 

analizirati akcije koje su škole i kulturne udruge poduzele kako bi podržale mlade u 

suočavanju s posljedicama pandemije. Partneri će istraživati najbolje prakse te ih prenositi 

školama s ciljem širenja pozitivnih učinaka poduzetih koraka. 

Vrijednost projekta: 57.715,00 eura. 

Nakon usporednih studija među partnerima, prikupit će se najbolje prakse u priručniku koji će 

se distribuirati diljem Europe i prezentirati europskim institucijama. 

Koordinator: Tandem Societa' Cooperativa Legale (Italija) 

Partneri: Obshtina Devnya (Bugarska), Zdravi grad (Hrvatska), Szubjektiv Ertekek 

Alapitvany (Mađarska), Solis Tuvak (Latvija) i Drustvo Jasa (Slovenija). 

 

1.4. RESILEUROPE 

Projekt se fokusira na temu "Reakcija europskih ruralnih zajednica na izazove COVID-19". 

Analizirat ćemo mjere poduzete od strane lokalnih vlasti i udruga u ruralnim područjima kako 

bismo sagledali njihovu ulogu u suočavanju s posljedicama pandemije. Partneri će dijeliti 

"najbolje prakse" radi širenja pozitivnih rezultata te promocije djelovanja općina, javnih 

politika i volontiranja građana.  

Očekivani rezultati projekta su razmjena "najboljih praksi" među partnerima i širenje tih 

praksi unutar EU i dalje; Poboljšana suradnja i dijalog među narodima iz različitih zemalja i 

društvenih sektora (studenti, volonteri, javni službenici); Jačanje uloge institucija i politika 

EU u ruralnim područjima i pozitivan utjecaj na politički program Europskog parlamenta za 

nadolazeće izbore 2024. godine. 

Vrijednost projekta je: 162,985,00 € 

Koordinator: Comune di Foiano di Val Fortore (Italija) 
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Partneri: Ayuntamiento de Mislata (Španjoska), Obshtina Devnya (Bugarska), Szubjektiv 

Ertekek Alapitvany (Mađarska), Drustvo Jasa (Slovenija), Zdravi grad (Hrvatska) i Sunrise 

Project - France (Francuska). 

 

2. MLADI ZA BUDUĆNOST IMOTSKOG KRAJA 

 

U veljači je završena i priprema projekta „Mladi za budućnost Imotskog kraja“ koji je 

projavljen temeljem natječaja POZIV ZA PRIJAVU SREDNJIH PROJEKATA, 2021. ILN 

Fonda za aktivno građanstvo u Hrvatskoj.  

Ukupan budžet projekta je 89.950,00 eura. 

Voditelj projekta je: Zdravi grad  

Partneri su: Kulturna udruga mladih "K.U.M. Proložac", Centar za održivi razvoj Imotski, OŠ 

„Ivan Leko“ Proložac i Međunarodna organizacija za demokarciju i ljudska prava IODHR iz 

Norveške. 

Sažetak projekta: Kako bi se među učenicima razvila demokratska svijest te potaklo njihovo 

aktivno sudjelovanje u razvoju škole, lokalne zajednice i društva u cjelini potrebno je 

kvalitetno provoditi međupredmetnu temu „Građanski odgoj i obrazovanje“- GOO. U 

razgovoru s nastavnicima utvrđeno je kako novi Kurikulum, GOO 2019., nema dovoljno 

uputa, posebno za razvoj generičkih vještina učenika. Projektom će se razviti Priručnik s 

posebnim osvrtom na manjkavosti Kurikuluma koji će poboljšati provedbu GOO u osnovnoj 

školi „Proložac“ i time pridonijeti poboljšanju obrazovnog programa GOO. Teme GOO-a će 

se podučavati tijekom razredne nastave među višim razredima, (30 osnovnoškolaca), a 

organiziranjem humanitarne akcije djeca će aktivno sudjelovati u pomaganju potrebitima u 

zajednici. Nastavnici će tako steći znanja koja će moći primijeniti na buduće generacije i 

podijeliti drugim školama.  

Na području Imotskog kraja prisutni su neosviještenost o pravima starijih, o obvezama djece 

da se brinu za roditelje, nedostupnost izvaninstitucionalne podrške te podkapacitiranost CZSS 

Imotski. Projektom će se najprije istražiti koliko su starije osobe Imotskog kraja upoznate sa 

svojim pravima, osobito socijalnim, na osnovu kojega će se isplanirati individualni razgovori i 

savjetovanja za starije osobe (10). Savjetovanje i humanitarna akcija podići će stupanj 

podrške ranjivim skupnima i njihovom osnaživanju, a kako u navedenim aktivnostima 

sudjeluju djeca, nastavnici, predstavnici udruga i 7 volontera, podići će se i razina aktivnosti 

građana u zajednici. 
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3. MultiHeWell 

 

U ožujku je prijavljen K210- Small scale partnership in adult education Erasmus+ projekt 

pod nazivom MultiHeWell.  

Projekt predvodi organizacija iz Grčke RTIS Network non-profit civil partnership.  

Partneri su: Wyzsza szkola biznesu i Nauk o zdrowiu (Poljska) i Zdravi grad (Hrvatska).  

Vrijednost projekta je 60.000,00 €. 

Projekt "MultiHeWell" usmjeren je na osobni razvoj, karijeru i društvenu zajednicu, a s 

fokusom na zdravlje i blagostanje, koristimo Sokratovu filozofiju i empatiju. Cilj nam je 

educirati o važnosti blagostanja i pokazati kako svatko može postići dobro zdravlje. 

Sokratova metoda dijaloga potiče kritičko razmišljanje i razmjenu ideja. Empatija se ističe 

kao sposobnost razumijevanja i suosjećanja s drugima. Projekt potiče sudionike da pronađu 

put prema osobnom blagostanju uz poštovanje različitosti i suradnju za bolje rezultate. 

Smanjenje sindroma izgaranja, povećanje mentalnog blagostanja i promocija raznolikosti u 

radnom okruženju također su ključni ciljevi projekta. Svi sudionici se tretiraju kao jedinstvene 

osobe s individualnim potrebama. Naša svrha je unaprijediti dobrobit pojedinaca i timsku 

suradnju za bolji radni rezultat.  

 

4. EUBEAT 

 

U srpnju je izvršena prijava projekta EUBEAT na natječaj Europske komisije, HORIZON-

HLTH-2022-STAYHLTH-01-two-stage.  

Vrijednost projekta je 5.805.000,00 €. 

Pripremu projekta je predvodio „Global Service Enterprises S.r.l iz Italije, a projekt je okupio 

još 12 partnera iz 10 Europskih zemalja. 

Projekt EuBeat teži razvoju snažnog rješenja temeljenog na tehnologiji Digital Twins AI-

driven (DTAI) kako bi se poboljšalo mentalno zdravlje u vremenima promjena. Ovaj 

inovativni pristup adresira rastuće potrebe rada i učenja na daljinu, potičući dobrobit i 

produktivnost u promijenjenom okruženju. Digitalne tehnologije mogu pomoći u stvaranju 

stvarne "zajednice brige" i poboljšati mentalno zdravlje putem pametnih rješenja. Projekt 

EuBeat ima dvije ključne svrhe: poticanje dijaloga među dionicima (operateri, institucije, 

korisnici) i podršku mentalnom blagostanju putem udaljenog rada i učenja. 

" Zajednice brige " ima za cilj unaprijediti usluge mentalnog zdravlja: (i) Povećati tehničke 

kapacitete dionika za planiranje i razvoj usluga; (ii) Jačati politike, zakonodavstvo i planove 
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mentalnog zdravlja radi smanjenja tereta; (iii)Razvijati zagovaranje, resurse politika i tehničke 

sposobnosti za strategije mentalnog zdravlja. 

 

5. PODRŠKA UKRAJINI ZA SUOČAVANJE S POSLJEDICAMA RATA 

 

U studenom 2022. godine prijavljen je projekt „Podrška Ukrajini za suočavanje s 

posljedicama rata“. Riječ je o natječaju na temu međunarodne suradnje kojega je raspisalo 

Ministarstva vanjskih i europskih poslova.  

Iskustvo rata koje je proživjela RH može poslužiti svima onima koji i danas proživljavaju 

ratne sukobe. Nedavno započet rat na području Ukrajine u nekim dijelovima je samo preslika 

situacije koja se 90-ih događala u RH.  

Zakarpatija je Ukrajinska regiji koja prima izbjegle žrtve rata od samog početka oružanih 

sukoba. Trenutno se na tom području nalazi gotovo 300.000 izbjeglih žrtava rata koje imaju 

značajnu potrebu za psihosocijalnom pomoći.  Posljednjih mjeseci u bitkama su poginuli 

mnogi vojnici iz Zakarpatja. Njihove obitelji, posebice djeca, također trebaju psihološku 

pomoć.  

Projektom će se pomoći osnažiti kapacitete stručnjacima koji pružaju psihosocijalnu podršku 

žrtvama oružanih sukoba. Organizirati će se sustavna psihosocijalna podrška žrtvama 

oružanih sukoba koji se nalaze na području manjih mjesta Zakarpatije. Navedene aktivnosti će 

ostvariti prijenos iskustva Hrvatske Ukrajini iz područja poslijeratne obnove i demokratske 

tranzicije te potpore žrtvama oružanih sukoba. 

Vrijednost projekta je 66.361,40 €. 

Voditelj projekta: Zdravi grad 

Partner: „Charitable Foundation Center for Civic Initiatives“, iz Ukrajine. 

 

6. MATISSE and RESPONDIT 

 

U studenom 2022. prijavljena su dva projekta na natječaj Europske komisije HORIZON-CL3-

2022-DRS-01-04: 

5.1. Projekt MATISSE je odgovor na izazove otpornog društva prema katastrofama u 

Europi, posebice psihosocijalne aspekte. Suradnjom stručnjaka iz različitih područja i 

dionika, MATISSE razvija koordiniranu strategiju za upravljanje rizicima i pomaže u 

obnovi psihosocijalnog blagostanja nakon katastrofa. Kroz integrirani pristup, projekt 
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usmjerava mjerenje, kontrolu i ublažavanje učinaka, s fokusom na individualne, 

obiteljske i zajedničke dimenzije.  

MATISSE će definirati metrike za predviđanje socio-psiholoških efekata i potaknuti 

svijest o psihosocijalnim problemima. Cilj je stvoriti pravedno i uključivo upravljanje 

rizicima te dugoročno poboljšati reakciju na krize i informacijsku obradu. 

Projekt je okupio 21 partnera iz 8 europskih zemalja i jednog partnera iz Velike 

Britanije.  

Voditelj projekta je Institut za održiv razvoj i inovacije iz Italije.  

Vrijednost projekta: 1.999.625,00 €. 

 

5.2. Projekt RESPONDIT istražuje psihološke i sociološke reakcije građana na 

katastrofe i krizne situacije te primjenjuje dobivene spoznaje za građansku znanost. 

Kombinira multidisciplinarnu analizu, uključujući psihologiju, kiberpsihologiju, 

sociologiju i povijesne studije. Metoda analize omogućuje kvantitativne i kvalitativne 

rezultate putem mreže centara u Europi. Projekt istražuje učinke katastrofa i kriza na 

različite skupine te ih uspoređuje, koristeći podatke za inovativne parametre i digitalna 

rješenja za upravljanje katastrofama. Dobiveni rezultati bit će preneseni Civilnoj 

zaštiti EU-a i Mreži znanja za ublažavanje utjecaja katastrofa na građane. Projekt 

okuplja 17 partnera iz 8 europskih zemalja, a vrijednost projekta 4.793.500,00 €. 

 

7. ENVAQUA-DIMENCION and ENVIRO-NEMESIS 

 

U listopadu i  studenom 2022. prijavljena su dva projekta istog sadržaja s nekim preinakama 

na dva različita poziva/programa:   

 ENVAQUA-DIMENCION (LIFE-2022-SAP-ENV-ENVIRONMENT; Tip akcije: 

LIFE-PJG; Poziv: LIFE-2022-SAP-ENV ENVIRO-NEMESIS) i   

 ENVIRO-NEMESIS (Tematski poziv za dostavu prijedloga - Specifični cilj RSO2.6 

Promicanje prijelaza na kružno i resursno učinkovito gospodarstvo, ID projekta: 

Euro-MED00200834, Prioritet programa: 2 – Greener MED). 

 

O projektu: Sredozemne zemlje EU-a imaju preko 180.000 km obale, s naglaskom na 

mediteranske otoke. Ekološka kvaliteta obalnih područja je ugrožena ljudskim aktivnostima, 

posebno uzorocima klimatskih promjena. Projekt se bavi dugoročnim smanjenjem ekološkog 

statusa obalnih područja, ističući potrebu za očuvanjem ekologije. Izgradnja učinkovitih 
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postrojenja za desalinizaciju, posebno na otocima, je ključna za osiguranje pitke vode. Kroz 

poboljšane tehnologije isparavanja, projekt promiče kružno gospodarstvo, očuvanje okoliša i 

kvalitete vode te smanjenje troškova.  Projekt procjenjuje utjecaj desalinizacije na okoliš, teži 

standardizaciji i praćenju.  

Projekt traje 36 mjeseci.  

Vrijednost projekta na oba poziva je jednaka: 3,000,000,00 EUR.  

U oba projekta su uključeni isti partneri. Projekt vodi ELLINIKO MESOGEIAKO 

PANEPISTIMIO iz Grče, a partneri su: Ministarstvo okoliša i energije iz Grčke, Sveučilište 

Aberdeen iz Velike Britanije, Panepistimio Patron iz Grčke, RTIS Network NGO EL iz 

Grčke, lda iz Portugala, Sveučilište Alicante iz Španjolske, Sveučilište Salento iz Italije i nas - 

Zdravi Grad. 

 

8. NATJEČAJI – RAZNO 

 

Udruga je također prijavljivala male projekte na lokalne natječaje raspisane od strane: 

 Grada Splita,  

 Splitsko-dalmatinske županije te  

 niza privatnih i državnih poduzeća. 
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PLANOVI ZA BUDUĆNOST 

 

Priprema projekata za poziv koji je raspisao Interreg Italija –Hrvatska. Planira se pripremati 

tri projekta, jedan manje vrijednosti do 200.000,00 € sa temom inkluzivnog turizma, druga 

dva su veći projekti vrijednosti do 2.500.000,00 € s temom inkluzivnog turizma te nastavak 

projekta ECOMAP. 

U pripremi su i projekti za druge pozive koji se planiraju raspisati u 2023. godini, a to su 

ADRION, INTERREG IPA HR-BiH-CG, LIFE. Programi su jako širokog spektra tema, a mi 

ćemo se fokusirati na teme socijalne uključenosti i eko-održivog turizma. 

Udruga je i dalje profilirna u područjima: 

 pružanja psihosocijalne podrške ranjivim skupinama,  

 primarne prevencije i zaštite mentalnog zdravlja,  

 eko-održivog razvoja i  

 pružanja podrške djeci i mladima. 

Sva navedena područja doprinosi osnovnom cilju udruge, a to je da se utječe na poboljšanje 

kvaliteta života.  

 

ZAKLJUČAK  
 

Tijekom protekle 2022. godine, udruga Zdravi grad uspješno je ostvarila svoje postavljene 

ciljeve i zadatke, nadmašujući očekivanja kroz plodonosnu suradnju sa širokim spektrom 

partnera kako na nacionalnoj, tako i na europskoj razini.  

 

Velika većina partnerstva su rezultirali iznenađujućim uspjesima te su doprinijeli značajnoj 

prepoznatljivosti i pozitivnom ugledu Udruge, čineći je omiljenim izborom za suradnju i 

izvan granica RH.  

 

Svi pripremljeni projekti, koji su pažljivo razrađeni, donose dugoročne koristi za rad i razvoj 

Udruge. Ti projekti, bilo da osiguravaju financiranje i/ili pružaju priliku za daljnji napredak te 

stvaraju temelje za potencijalne prijave na buduće natječaje, doprinose snažnom temelju za 

daljnji rast i napredak udruge Zdravi grad. 

 


	Tijekom protekle 2022. godine, udruga Zdravi grad uspješno je ostvarila svoje postavljene ciljeve i zadatke, nadmašujući očekivanja kroz plodonosnu suradnju sa širokim spektrom partnera kako na nacionalnoj, tako i na europskoj razini.
	Velika većina partnerstva su rezultirali iznenađujućim uspjesima te su doprinijeli značajnoj prepoznatljivosti i pozitivnom ugledu Udruge, čineći je omiljenim izborom za suradnju i izvan granica RH.
	Svi pripremljeni projekti, koji su pažljivo razrađeni, donose dugoročne koristi za rad i razvoj Udruge. Ti projekti, bilo da osiguravaju financiranje i/ili pružaju priliku za daljnji napredak te stvaraju temelje za potencijalne prijave na buduće natje...

